

いいだ人形劇フェスタ2019 ポスター及びワッペンデザイン公募要項

1. 公募名称:いいだ人形劇フェスタ2019 ポスター及びワッペンデザイン公募

2. 公募内容

- (1) いいだ人形劇フェスタ2019において、広報活動等で使用するポスターのデザイン
- (2) いいだ人形劇フェスタ2019で参加者が身に着ける参加証ワッペンのデザイン

3. 公募の趣旨・目的

いいだ人形劇フェスタは「みる 演じる ささえる わたしがつくるトライアングルステージ」を理念として、いろいろな立場の人が交流しながらつくり上げるイベントです。この理念に基づき、ポスター・ワッペンのデザインを広く全国に公募します。

様々なアイデアの中から、イベントの理念やテーマにふさわしいデザインを採用し、印刷物を展開することで高い広報効果を図ることが目的です。

4. いいだ人形劇フェスタ2019について

「いいだ人形劇フェスタ」は、長野県飯田市で毎年夏に開催される日本最大の人形劇の祭典です。 1979年に前身の「人形劇カーニバル飯田」として始まり、2018年には通算40回、いいだ人形劇フェスタとしては20回を迎えました。

「みる 演じる ささえる わたしがつくるトライアングルステージ」を理念に人形劇人、市民、企業や団体、行政など様々な立場の人が交流しながらつくり上げるイベントです。人形劇の発展や地域の文化の高まり、まちの活性化を目指しています。

2019年のフェスタでは、人形劇をまるごと楽しむため、上演後の演じる人との交流を大切にします。 舞台裏や仕掛けを見せてもらったり、劇について語ってもらったり、人形に触らせてもらったり、演じる人と身近にふれあえるフェスタをつくります。

●開催期間:2019年7月31日(水)~8月5日(月)の6日間

5. 公募規定

- (1) 締切日:2019年2月15日(金)必着
- (2) 提出物:①ポスターデザイン案 ②ワッペンデザイン案 ③提案書
- (3) 応募方法

上記提出物を締切日までに、それぞれA4白色用紙に印刷し、いいだ人形劇フェスタ実行委員会事務局まで**郵送**してください。

また、③提案書についてはテキストデータをメールでもお送りください。

- (4) 各種提出物の仕様・詳細
- ①ポスターデザイン

サイズ:B2

デザインに必ず含めるもの

- ・タイトルロゴ
- ・シンボルマーク ※タイトルロゴの前後どちらかに入れてください



いいだ人形劇フェスタ実行委員会 〒395-0051 飯田市高羽町5-5-1 TEL.0265-23-3552/FAX.0265-23-3533

- ・タイトルの英語表記 ※表記方法は自由です
- ・開催期間 ※表記方法は自由です
- ・マスコットキャラクター「ぽぉ」 ※天地10cm以内としてください
- ・主催・共催・協賛・後援団体名(2018年時点)
- ※タイトルロゴ、シンボルマーク、マスコットキャラクター、各種団体名はウェブサイトからダウンロードしてください。
- ②ワッペンデザイン

サイズ:直径8cm (円形)

デザインに必ず含めるもの

- ・タイトルロゴ ※ポスター用と共用
- ・タイトルの英語表記 ※表記方法は自由です
- ・開催期間 表記方法は自由です
- ・「このワッペンはいいだ人形劇フェスタの参加証です」と記載

③提案書

住所、氏名、年齢、職業、連絡先、何を見て応募したか、デザインの製作意図やアピールポイントを明記してください。提出時のデータ形式は問いません。

- (5) その他留意点
- ・デザインはポスターとワッペンのセットでご応募ください。どちらか一方のみの応募はできません。
- ・ワッペンは、ポスターとデザインを一部共有する、カラーや色調を統一するなど、ポスターと関連 したデザインとしてください。
- ・応募作品は、本公募用に作成されたオリジナルなものとします。既存のイラスト、写真等は使用しないでください。
- 6. 応募条件:参加費なし。年齢・経験・受賞歴等は問いません。どなたでもご応募いただけます。
- 7. 賞金:20万円(最優秀作品1点)
- 8. 選考方法:いいだ人形劇フェスタ実行委員会による審査 デザイン、提案書、公募規定を満たしているか等総合的に審査します。
- 9. 結果発表
- (1) 採否の通知:2019年3月上旬予定
- (2) 採用デザインの公表:2019年4月予定
- 10. 採用決定後について

採用者には採用デザインをデータで提出していただきます(形式: Adobe Illustrator)。いいだ人形劇フェスタ2019に向けて、ポスターの印刷やワッペンの製作を行います。

また、チラシやガイドブック等の各種印刷物にもデザインを使用します。

印刷及び作成の際には、その都度採用者と協議させていただきます。

デザイン採用者には、必要に応じてデザイン・レイアウトの調整や加工をお願いする場合があります。



ー いいた人が劇フェスタ美行安員会 〒395-0051 飯田市高羽町5-5-1 Tel.0265-23-3552/Fax.0265-23-3533

11. 権利について

採用デザインに関する著作権はいいだ人形劇フェスタ実行委員会に帰属します。

- 12. 主催者:いいだ人形劇フェスタ実行委員会・飯田市・飯田市教育委員会
- 13. 問い合わせ・応募先

〒395-0051 長野県飯田市高羽町5-5-1

いいだ人形劇フェスタ実行委員会事務局(飯田文化会館内) 担当:宮澤

TEL: 0265-23-3552 FAX: 0265-23-3533

E-mail: festa2019@iida-puppet.com 公式ウェブサイト: iida-puppet.com